

не 14 преподавателей, 2 адъюнкта и 20 человек гражданского персонала.

Начальник кафедры — полковник Тананыкин А. В., его заместителем является полковник Сухарев В. И. Здесь работают такие заслуженные и опытные преподаватели, как профессор кафедры кандидат технических наук доцент подполковник Келлер А. В., доцент кафедры кандидат технических наук доцент полковник Кунакильдин Р. Ф., старший преподаватель кафедры кандидат технических наук доцент подполковник Семендеев К. Н.

Большим авторитетом пользуются старший преподаватель кафедры подполковник Ганиченко С. И., преподаватель кафедры подполковник Костомаха В. М., старший преподаватель кандидат технических наук майор Свиридов Е. В., преподаватель майор Колбин Е. А., начальник лаборатории майор Нечеухин С. С. и начальник отделения гусеничных машин старший прапорщик Игимбаев Е. С.

Огромный вклад в развитие кафедры и повышение уровня преподавания вносят доцент кафедры кандидат технических наук доцент Окольников В. В., старший преподаватель Меньшиков В. А. и преподаватель Бондарь В. Н.

Не жалеют труда и творческой энергии для грамотной организации учебного процесса заведующие учебным кабинетом Кривцов Ю. И. и Балягин В. А., мастера производственного обучения Ющенко Т. Н., Селиверстова Н. Л. и Бойко Н. И.

Добросовестно работают учебный мастер Киселев Б. А., техник Некрасова А. М., старший лаборант Кузнецова Л. В., лаборанты Глинская М. В., Трошина М. И., Крисюк Л. Г., Оглоблина Л. В., адъюнкты кафедры капитан Кокшин А. Ю. и старший лейтенант Торопов А. Н.

Для изучения на кафедре имеется современная техника семейств «Мустанг» и «Мотовоз», а также три «МТ-ЛБМ», «Водник» ГАЗ-3937 и «МАЗ-7912».

Учебный процесс проходит в 9 групповых аудиториях. Также имеются 2 лаборатории в отделении колесных и гусеничных машин и одна лекционная аудитория.

В перспективных планах кафедры строительство лаборатории и оснащение ее современными образцами военно-автомобильной техники. Есть замысел по модернизации передвижной лаборатории в соответствии с современными

требованиями не только учебного процесса, но и ведения прикладных научных исследований по программе адъюнктуры и работы соискателей, планируется доукомплектовать и дооборудовать УМБ кафедры мультимедийными средствами обучения и передовыми тренажерными средствами.

Кафедра управления войсками (подразделениями) в мирное время

Учебный процесс, как и жизнь, не стоит на месте. Упраздняются ненужные курсы и разрабатываются новые. В 1996 году на кафедре «Автомобильная служба» были введены новые дисциплины обучения курсантов — «Управление подразделениями (в мирное время)», «Безопасность жизнедеятельности», «Экология», а для преподавания новых дисциплин в штат кафедры ввели новые должности педагогов. Ими стали: полковник Каримов М. И., подполковник Торопов Н. А., полковник Олексюк В. П., подполковник Воронин С. Д., подполковник Печеник С. И., полковник Смелов Е. В., подполковник Воробьев П. В., подполковник Мостовой А. В., подполковник Абрамкин А. С., подполковник Жуков М. А., подполковник Павленков В. В., подполковник Миронов И. В., подполковник Киб Н. А., подполковник Гальцев В. А., подполковник Зорин А. П.

Тяжелую ношу взвали на себя начальник кафедры «Автомобильная служба» полковник Крист В. Г., возглавивший в период становления новое направление обучения курсантов. Эстафету от него принял полковник Рудаков А. В. Руководить разработками новых учебных дисциплин стал полковник Лебедев М. Е. — заместитель начальника кафедры.

Новому педагогическому коллективу было поручено не только освоение преподавания новых учебных дисциплин, но и методическое обеспечение командиров подразделений в изучении строевой подготовки и общевоинских уставов ВС РФ. В 1998 году была введена новая дисциплина «Медицинская подготовка».

До 2005 года созданный педагогический коллектив учил курсантов и параллельно разрабатывал необходимую учебно-методическую документацию, энергично создавалась необходимая учебная база.